

集团召开习近平总书记重要讲话和十三届全国人大一次会议精神传达会议

发布时间：2018-3-30

为深入学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神和十三届全国人大一次会议精神，把全体员工的思想认识统一到十三届全国人大一次会议精神上来，把力量干劲凝聚到实现十三届全国人大一次会议的各项任务上来，集团于3月24日在六楼会议厅召开了专题电视电话会议。

会议由集团总裁商金峰主持，李宝忠董事长做专题报告。集团常任制班子领导、机关全体员工和保定片区部分分支单位员工200余人现场参会，各分支单位、各项目部同时收听、收看了电视电话直播。

李宝忠董事长首先介绍了十三届全国人大一次会议的盛况，本次会议议题多、会期长、任务重、纪律严、要求高，高票通过了宪法修正案，审议批准了政府工作报告和人大、“两高”报告，审查批准了计划和预算报告，审议通过了监察法和国务院机构改革方案，选举产生了新一届国家机构领导人员，圆满完成大会确定的10项议程，是一次民主、团结、求实、奋进的大会。随后，李总分习近平总书记重要讲话、政府工作报告、宪法修改、制定监察法、人大工作、最高人民法院与最高人民检察院工作、国务院机构改革、选举和决定任命国家机构组成人员等八方面传达了大会各项精神。之后，李总分享了参会感受，一是习总书记当选中华人民共和国主席、中华人民共和国中央军事委员会主席是民心所向、大势所趋。二是更加增强了作为河北建设人的自信心和自豪感。李总在河北省代表团全体会议上介绍了公司的历史底蕴、企业文化和近年来的发展成就，给与会代表留下了深刻印象。

最后，李宝忠董事长提出几点期望和要求。一是集团全体员工，要始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和全国“两会”精神，切实增强“四个意识”，坚定“四个自信”。同时，要把学习贯彻习总书记讲话和“两会”精神，与宣传企业文化、企业战略、企业发展成就相结合，开展系列活动，把宣贯会议作为一次加强企业文化穿透力的契机。二是要永葆“发展”的初心，同时我们发展必须时刻符合党和国家的相关要求，

必须符合供给侧结构性改革的主线，符合建筑业转型升级的要求，符合创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念，实现高质量发展。具体来说，就是要以提升建筑工程质量为前提，以建筑产业现代化为手段，以京津冀协同发展、规划建设雄安新区、2022冬奥会为契机，致力于打造领先的建设工程综合服务提供商和市政服务提供商。三是要深刻学习国家监察法的内容和意义，牢记“诚信为本，操守为重”的法人人格，心无旁骛地做正人、干正事、走正道，做遵纪守法、诚信经营的模范企业。

会议结束后，广大员工纷纷表示深受鼓舞、受益匪浅，对党和国家的伟大事业充满信心，将立足本职岗位，为企业高质量发展、行业转型升级贡献自己的一份力量。该活动引起了社会各界的广泛关注，[河北新闻网](#)、[唐尧网](#)、[保定新闻联播](#)（需核实）等新闻媒体进行了专题报道。